



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Restinga*  
Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação  
Rua Alberto Hoffmann, nº 285 – Bairro Restinga – Porto Alegre/RS – 91791-508  
Site: [www.restinga.ifrs.edu.br](http://www.restinga.ifrs.edu.br) – Telefone: (51) 3247.8400 – E-mail: [pesquisa@restinga.ifrs.edu.br](mailto:pesquisa@restinga.ifrs.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 4- EDITAL COMPLEMENTAR Nº 053/2018 VINCULADO AO EDITAL  
PROPI Nº 077/2018 – FOMENTO INTERNO 2019/2020**

**ONDE SE LÊ:**

**4. DO CRONOGRAMA**

|  |                |
|--|----------------|
|  |                |
| 16. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento | Até 31/08/2019 |

**LEIA-SE:**

**4. DO CRONOGRAMA**

|  |                |
|--|----------------|
|  |                |
| 16. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento | Até 10/10/2019 |

Porto Alegre, 27 de setembro de 2019.

---

Gleison Samuel do Nascimento  
Diretor(a)-geral do *campus* Restinga  
Portaria 317/2016

(O original encontra-se assinado na Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do *campus*.)